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پیامبر اکرم )ص( : هرگز نم‏‌ىتوانيد همه مردم را با دارا‏‌ىيتان پوشش دهيد. پس با آنان با گشاده‏‌روىي و خوش‏‌روىي تمام برخورد كنيد.

به گزارش اداره روابط عمومی و امور بین الملل شورای اسلامی 
و شهرداری اندیشه،با حضور بهروز کاویانی شهردار ، رحمانی 
نائب  رئیس شورای اسلامی و اعضای  شورا ، معاونین شهردار و 
مدیرعامل  سازمان حمل و نقل شهرداری اندیشه  مرحله دوم 
طرح اختصاص لاستیک رایگان به بهره برداران اتوبوس های 
سازمان حمل و نقل عمومی و ترافیک شهری شهرداری اندیشه 

آغاز گردید.
 شهردار اندیشه با اشاره به اینکه طرح‌های حمایتی نقش موثری 
در راستای خدمات رسانی مطلوب و درست به شهروندان در 
حوزه حمل و نقل عمومی دارد گفت: بهره‌برداران و رانندگان 
سخت‌کوش و عزیز شهر اندیشه همواره در طول سال در 
هر شرایط آب و هوایی به صورت منظم اقدام به جابجایی 
شهروندان به ویژه در مسیرهای برون شهری می‌کنند که 
شرایط فعلی جامعه وظایف جدیدی را برای ما تعریف می‌کند 
تا مباحث حمایتی را در جهت منافع شهروندان در دستور کار 

خود قرار دهیم.
 بهروز کاویانی افزود: نگرش شهرداری اندیشه به تمام خدماتی 
که ارائه می‌شود جامعه محور و با پیوست های مختلف فرهنگی 
اجتماعی و حمایتی با رویکرد دوسویه است به نحوی که 
اگر شهروندان در این طرح‌ها دیده می‌شوند باید رانندگان و 

بهره‌برداران نیز لحاظ شوند.

 شهردار اندیشه افزود: طرح تهیه لاستیک رایگان برای 
اتوبوس‌های سازمان حمل و نقل عمومی شهرداری یکی از 
اقداماتی است که با مصوبه اعضای شورای اسلامی در دستور کار 
شهرداری قرار گرفت و مرحله اول آن پیش از این انجام گرفت و 
امروز در مرحله دوم 50 حلقه دیگر نیز به رانندگان اتوبوس های 

سازمان حمل و نقل عمومی اختصاص و اهدا گردید.
وی در ادامه با اشاره به اینکه اتفاقات بسیار خوبی در حوزه حمل 
و نقل عمومی شهر اندیشه انجام گرفته است گفت: در سال 
جاری کمک هزینه جهت سیستم سرمایشی و گرمایشی برای 
۵۰ دستگاه اتوبوس با اعتبار ۵۰۰ میلیون تومان به بهره برداران 
اتوبوس‌ها تحویل داده شد تا مورد استفاده قرار دهند, همچنین 
راه‌اندازی سیستم موقعیت یاب هوشمند اتوبوسرانی جهت 
نظارت و پایش آنلاین اتوبوس‌ها را در دستور کار قرار دادیم 
که با اعتبار ۵۰۰ میلیون تومان در مرحله انعقاد قرارداد هستیم  
 وی افزود : در حوزه بازسازی اتوبوس‌های فرسوده نیز مجوز ۸ 
دستگاه اتوبوس را در ادامه طرح‌های بازسازی قبلی، از شورای 
محترم اخذ نمودیم و در این حوزه نیز ۲ میلیارد و چهارصد 
میلیون تومان در حال هزینه کرد و انجام توسط سازمان حمل و 
نقل عمومی شهرداری اندیشه هستیم، از سویی دیگر در بحث 
رفاهی رانندگان نیز سازمان حمل و نقل هماهنگی‌های لازم 
را انجام می دهد تا رانندگان به صورت اقساط مناسب بتوانند 

نسبت پرداخت حق بیمه شخص ثالث خود اقدام نمایند.
 بهروز کاویانی در ادامه سخنان خود از نوسازی ۱۲ دستگاه 
اتوبوس با توجه به مصوبه شورای اسلامی و اختصاص ۲۰ 
میلیارد تومان اعتبار در این خصوص خبر داد و گفت: با مجوز 
و مصوبه اعضای شورای اسلامی ۲۰ میلیارد تومان برای خرید 
اتوبوس‌های جدید به حساب واریز شده است و قرار است تحویل 
شهرداری اندیشه در راستای نوسازی ناوگان اتوبوسرانی اندیشه 
گردد و این در زمانی است که بسیاری از اتوبوس‌ها مستهلک 
شده و هزینه زیادی برای تعمیر و نگهداری آنها لحاظ می‌شود 
و از دولت محترم تقاضا داریم در این حوزه شهرداری اندیشه 
را کمک و یاری نماید و اتوبوس‌های بیشتری تحویل سازمان 
حمل و نقل شهرداری اندیشه شود چرا که شهروندان استقبال 
خوبی از اتوبوس‌های حمل و نقل عمومی می‌کنند و اعلام 
آمادگی می‌کنیم که هیچ مشکلی نقدینگی در این حوزه نداریم 
و اعتبارات موجود است تا به محض اعلام سازمان شهرداری و 

دهیاری‌ها این هزینه واریز گردد
وی پایان سخنان خود اظهار داشت: از زحمات و تلاش‌های 
تک تک رانندگان محترم در حوزه حمل و نقل و تاکسی‌داران 
محترم و شریف و از حمایت‌ها و همراهی‌های صمیمانه اعضای 
محترم شورای اسلامی و همکاران در مجموعه سازمان حمل و 
نقل عمومی شهرداری اندیشه به سهم خود قدردانی می‌نمایم.

استان تهران

دلتای اوکاوانگو، مرکز گردشگری بوتسوانا، که مستعمره سابق بریتانیا بود، بیشتر مورد بازدید گردشگران غربی است. اگرچه خشکسالی 
باعث نگرانی مردم محلی است، اما گردشگران فصل خشک را برای بازدید از اینجا ترجیح می‌دهند. / منبع:  فرارو
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آغاز مرحله دوم طرح توزیع لاستیک رایگان به اتوبوس داران شهرداری اندیشه
سحر مصطفوی آرام / گروه استان‌ها
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 آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده انجمن صنایع پلیمر استان اصفهان
 ثبت شده به شماره 5272 و شناسه ملى 14007220909

بدین وسیله از کلیه اعضاى انجمن صنایع پلیمر استان اصفهان دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده که در روز چهارشنبه 1402/8/24 
از ساعت 15 الى 17 به نشانى اصفهان میدان فیض، اتاق بازرگانى، صنایع، معادن و کشاورزى اصفهان برگزار مى گردد حضور به هم رسانند. 

* داشتن کارت معتبر عضویت یا بازرگانى اتاق بازرگانى، صنایع معادن و کشاورزى اصفهان یا کاشان الزامى مى باشد.
دستورجلسه:

2) گزارش بازرس انجمن مربوط به سال 1401 1) گزارش عملکرد هیئت مدیره در سال 1401  
4) انتخاب بازرس اصلى و على البدل 3) تصویب صورت هاى مالى و ترازنامه مالى منتهى به سال 1401 

6) انتخاب و تصویب روزنامه کثیرالانتشار 5) تعیین و تصویب مبلغ حق ورودى و حق عضویت سالیانه انجمن 
* خواهشمند است درخواست کاندیداتورى خود جهت انتخابات بازرس را با رعایت شرط عدم بدهى قطعى مالیاتى تا تاریخ 1402/8/20 کتبا به دبیرخانه انجمن 

09134060594 اعلام بفرمایید.
هیئت مدیره انجمن صنایع پلیمر استان اصفهان

 آگهى استفاده از حق تقدم موضوع ماده 169 لایحه اصلاحى قانون تجارت شرکت دقیق نگر نقش جهان 
(سهامى خاص) ثبت شده به شماره 39926  و شناسه ملى 10260576145

به اطلاع کلیه سهامداران شرکت مى رساند در راستاى مصوبه مجمع عمومى فوق العاده مورخ 1402/8/4 مبنى بر افزایش سرمایه و 
تفویض اختیار به هیئت مدیره و رعایت ماده 169 اصلاحى قانون تجارت بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت مى رساند 
مقرر گردیده سرمایه شرکت از مبلغ 11/800/000/000 ریال منقسم به 1/180/000 سهم 10/000  ریالى به 17/000/000/000 ریال منقسم 
به 1/700/000 سهم 10/000 ریالى از محل آورده نقدى افزایش یابد لذا از کلیه سهامداران شرکت تقاضا مى شود از تاریخ نشر این 
آگهى به مدت 60 روز با مراجعه به شرکت و دریافت برگه حق تقدم نسبت به استفاده از حق تقدم متعلقه به ازاء هر سهم 0/44 سهم 
(چهل و چهار صدم سهم) استفاده نمایند و مبلغ رسمى خرید سهام را به حساب شماره 0109733647001 نزد بانک ملى شعبه 
استاندارى اصفهان واریز و فیش آن را تحویل شرکت نموده و رسید دریافت نمایند. لازم به ذکر است چنانچه در پایان مهلت مقرر 
هر یک از سهامداران نسبت به اعلام موافقت و استفاده از حق تقدم خویش اقدام ننماید هیئت مدیره مجاز خواهد بود در صورت 
لزوم حق تقدم هاى استفاده نشده بابت افزایش سرمایه را به هر یک از سهامداران یا غیر سهامداران که تمایل به خرید سهام دارند 

واگذار نمایند و این انصراف به منزله سلب حق تقدم خویش در خرید سهام ناشى از افزایش سرمایه مى باشد.
هیئت مدیره شرکت

آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده و مجمع عمومى فوق العاده 
شرکت آسال سپهر آبادیس(سهامی خاص) به شماره ثبت 539685 و شناسه ملى 14008255824  

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت (یا وکیل و یا نماینده قانونى آن ها) دعوت مى گردد که در جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده شرکت که راس ساعت 9:00 
صبح روز یکشنبه مورخ  1402/08/21   و جلسه مجمع عمومى فوق العاده ساعت 10:00 صبح روز یکشنبه مورخ 1402/08/21  در محل قانونى شرکت به آدرس: استان 
تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزي، شهر تهران، سعادت آباد، خیابان شهید علی اکبر (12)، خیابان بهزاد، پلاك 2، مجتمع استاد شهریار، طبقه 3، واحد 7 و کدپستى 

: 1998613735 تشکیل خواهد شد،حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده ساعت 9:00 صبح مورخ 1402/08/21  :   

الف) انتخاب اعضاى هیئت مدیره ب)تعیین سمت اعضاى هیئت مدیره ج)تعیین حق امضاى مجاز شرکت د) تعیین بازرسین شرکت ذ) سایر تصمیماتى که از وظایف و 
در صلاحیت مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده باشد. 

دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده ساعت 10:00 صبح مورخ 1402/08/21  :  
الف)تغییر موضوع فعالیت شرکت ب)تغییر آدرس شرکت ج) سایر تصمیماتى که از وظایف و در صلاحیت مجمع عمومى فوق العاده باشد.  

هیئت مدیره 

 آگهى تجدید مناقصه عمومى
شهردارى اندیشه در نظر دارد به استناد مجوزشماره 5/231/د مورخ 1402/4/7 موضوع بند 6 صورتجلسه شماره 115 مورخ 1402/3/21 شوراى اسلامى شهر اجراى پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومى به کلیه اشخاص 

حقیقى و حقوقى داراى تجربه و سابقه کارى مرتبط واگذار نماید.
1- موضوع مناقصه: خرید تابلوهاى ترافیکى سطح شهر مطابق مشخصات پیوست اسناد مناقصه

2- مبلغ اعتبار مصوب:17/000/000/000 هفده میلیارد ریال با احتساب 9 درصد مالیات بر ارزش افزوده
3- سپرده شرکت در مناقصه: مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 850/000/000 ریال هشتصد و پنجاه میلیون ریال است که مى بایست به یکى از صورت هاى مشروحه ذیل به شهردارى تسلیم گردد.

الف- رسید بانکى واریز وجه مزبور به حساب جارى سیبا به شماره 0113994456001 نزد بانک ملى شعبه بلوار آزادى به نام شهردارى اندیشه 
ب- ضمانت نامه بانکى به نفع شهردارى اندیشه

مدت اعتبار تضمین هاى فوق باید حداقل سه ماه معتبر بوده و براى سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانت نامه هاى بانکى باید طبق فرم هاى قابل قبول تنظیم شود.
توجه: به پیشنهادهایى که تضمین شرکت در مناقصه آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

4- مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه:از تاریخ انتشار آگهى تا پایان ساعت ادارى روز یکشنبه مورخ 1402/8/14 و محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت
 www.setadiran.ir مى باشد.

5- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات:متقاضیان مى بایست تا پایان ساعت ادارى روز چهارشنبه مورخ 1402/8/24 اصل ضمانت نامه را به واحد دبیرخانه شهردارى تحویل و شماره ثبت پاکت الف دریافت و سپس تصویر سپرده 
شرکت در مناقصه را در سامانه تدارکات الکترونیک www.setadiran.ir بارگذارى نمایند.

تذکر: صرفا اسناد پاکت هاى پیشنهاد (ب) و (ج) داراى امضاى الکترونیکى مورد پذیرش است. در جلسه بازگشایى پاکت هاى (ب) و (ج)، اسناد فیزیکى (کاغذى) و اسناد فاقد امضاى الکترونیکى به هیچ وجه مورد پذیرش 
نیست.

6- مدارك لازم جهت دریافت اسناد مناقصه:متقاضیان جهت دریافت اسناد مى بایست از طریق سامانه ستاد نسبت به خرید اسناد شرکت در مناقصه اقدام نمایند.
7- زمان بازگشایى پیشنهادها:بازگشایى پیشنهادات در روز شنبه مورخ 1402/8/27 مى باشد.

8- شهردارى اندیشه در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار مى باشد.
9- هزینه درج اگهى در روزنامه به عهده برنده مناقصه مى باشد.

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/8/13 بهروز کاویانى-شهردار شهر اندیشهتاریخ انتشار نوبت اول:1402/8/6   

نوبت اول

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده  شرکت  سبز گستر آفرینش 
(سهامى خاص) ثبت شده  به شماره 38567 و شناسه ملی 10260561809

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت مذکور دعوت مى شود تا در  جلسه  مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده که در ساعات 10 صبح مورخ
   18  /   08  /  1402  به آدرس: اصفهان ، شهرستان اصفهان ، بخش مرکزي ، شهر اصفهان، محله باغ زیار ، کوچه شقایق ، کوچه شهید احمد یار محمدي ، 

پلاك -10 ، طبقه همکف کدپستى 8177774361  تشکیل مى گردد حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه :

1-انتخاب و تعیین سمت مدیران 
2-تعیین دارندگان حق امضاء در شرکت

3- تعیین بازرسین 
هیئت مدیره شرکت 4- تعیین روزنامه کثیرالانتشار شرکت

مناقصه عمومى- شماره  1402-24  
فراخوان واگذارى امور خدمات اجرایى و پشتیبانى 

کلینیک درمانى فرهنگیان شهر کرمان
اداره کل آموزش و پرورش استان کرمان در نظر دارد: 

فراخوان واگذارى امور خدمات اجرایى و پشتیبانى مرکز آموزشى- رفاهى و درمانى شهرستان زرند
 به شماره  24-1402 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید.

*کلیه مراحل برگزارى فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار :      4,500,000,000   ریال 
مهلت دریافت اسناد مناقصه : از تاریخ درج آگهى به مدت 4روز از طریق سامانه ستاد ایران

شناسه آگهى: 1593461

آگهی تجدید  مزایده (نوبت دوم)
اداره کل آموزش و پرورش استان البرز در نظر دارد:

 نسبت به برگزارى  تجدید مزایده  فروش3  دستگاه خودرو بصورت صدور سند اقدام نماید. متقاضیان مى توانند  از  تاریخ 
08/06 /1402 به  سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (سامانه ستاد) به آدرس www.setadiran.ir  مراجعه نمایند.

    تلفن تماس:   9-02632563190   داخلى 387
اداره کل آموزش و پرورش استان البرز شناسه آگهى: 1590612


